

民族的大团结 你我的运动会 迎民族盛会 庆七十华诞



第十一届全国少数民族传统体育运动会 9月8日—16日 在郑州举行

2019年9月4日 星期三 编辑 潘松 校对 施天颖

河南代表团备战进入冲刺阶段

昨天,随着河南省代表团的正式成立,标志着参加第十一届全国少数民族传统体育运动会...

本届盛会是省参加全国少数民族传统体育运动会规模最大、参赛项目最多的一届...

民族武术一直以来都是河南在全国少数民族传统体育运动会上的优势项目...

已有信心为河南代表团在本次运动会上开个好头,他说:“我练的是陈氏太极拳,陈氏太极拳的发源地就在咱们河南...”

在全国少数民族传统体育运动会不仅是群众体育的盛会,更是一场民族团结的盛会...

郑州大学体育学院作为河南省唯一一所专业体育院校,本次全方位、多层次投身于本届全国少数民族传统体育运动会的竞训和服务工作...

族传统武术、珍珠球、毽球、抢花炮等参赛项目,再到提供青年志愿服务和专业的助力...

在万众期待的开幕式宏大表演中,郑大体育学院校友巫兰英、贾占波、孙甜甜、牛安林和在职教师张振兴等14名河南籍奥运冠军、世界冠军将作为赛会火炬手和会旗执旗手出现在盛会现场...

曾多次为各国政要近距离进行太极拳表演的郑大体育学院教师、世界冠军马建超和队员张梦雨昕,也将一同在开幕式上进行太极拳表演,为全国各族人民全方位展示河南的文化名片——陈氏太极拳的神韵...

省毽球队则由郑大体育学院成绩世界排名前三的藤球队教练员张永斌担任主帅,他将带领三名郑大体育学院毽球队主力组队参赛...

作为东道主,自然备受家乡父老的关注和期待。河南代表团本次运动会共有548人参加。其中,运动员人数达到了435人...

河南代表团是本届民族运动会规模最大的代表团,也是我省参加历届全国民族运动会规模最大、参赛项目最多的一届。河南代表团教练代表孙博表示:“因为这是第一次在咱们中原举行全国民族运动会,我们能代表河南参与其中感觉非常的荣幸,我们会全力以赴,认真备战,拿出最好的竞技水平,力争在家门口取得好成绩,用最好的表现为家乡人民增光添彩。”

本报记者 刘超峰

他们是盛会火炬手

刘海科,男,汉族,登封市嵩山少林塔沟武术学校党委书记兼总教练。出身武术世家,深得少林功夫真传,在此基础上,他将传统武术与现代散打有机结合起来,形成自己独特的训练方法和战略战术...

李峰,男,汉族,现任春峰果蔬专业合作社党支部书记、理事长,河南省第十三届人大代表,中牟县第十四届人大代表、常委、委员。2005年牵头组建“中牟县春峰果蔬专业合作社”,在他的带领下,合作社健康规范发展,面积进一步扩大,质量进一步提高...

赵海军,男,回族,新乡市高新区盛景小学董事长。坚决拥护党的领导,以实际行动促进民族团结和社会和谐;助力脱贫攻坚,帮扶近50名贫困户脱贫,长期资助成绩优异的贫困学生。2014年,被国务院授予“全国民族团结进步模范个人”荣誉称号。

海彦玲,女,回族,现任北下街街道党工委副书记,负责街道全面工作。在党的组织建设和党员教育管理方面具有较高的理论水平和丰富的实践经验。任街道党工委副书记以来,务实重干,大胆实践,勇于开拓,尽职尽责,带领全体干部职工牢固树立为民服务意识,想群众所想,急群众所急,办群众所需,不断推动街道民族团结工作,获得了全国民族团结进步创建活动示范街道荣誉称号...

本报记者 王文捷 整理

板鞋竞速:团结一心向前进

看! 这些有趣的竞赛项目



简介

板鞋,即用两块木板制成的木板拖鞋,又称“木屐”。板鞋竞速是壮族民间传统体育项目,起源于明代。相传,壮族英雄瓦氏夫人为了让士兵步伐一致,让三名士兵同穿上一副长板鞋一起跑步...

板鞋竞速是一项集群众性、娱乐性、竞技性于一体的民族传统体育活动,同时也是一项非常独特的健身娱乐活动,需要比赛者的齐心协力和默契配合。2007年,三人板鞋运动正式成为第八届全国少数民族传统体育运动会竞赛项目,并根据比赛的特点命名为板鞋竞速。

场地

在标准的田径场地上进行。场地线宽均为5厘米,跑道分道宽2.44米~2.50米。设有接力区,每个接力区长度为10米,在中心线前后各5米。

器材

比赛板鞋以长度为100厘米,宽度为9厘米,厚度为3厘米的木料制成(以三人板鞋为例)。每只板鞋配有宽度为5厘米的护足面皮,分别固定在板鞋规定的距离上。

比赛时间:9月9日~15日

比赛地点:河南工业大学

记者 王文捷



王蔷郑赛赛美网赛场寄语郑网

2019年美国网球公开赛正在如火如荼地进行中,中国“金花”王蔷和郑赛赛在比赛中均有优异的表现。其中王蔷打进了女单八强,职业生涯首次打进大满贯八强,成为继李娜、郑洁、彭帅、张帅之后的中国第一人...

即将于本周末在中原网球中心开赛的2019工银信用卡郑州网球公开赛,王蔷和郑赛赛将作为本次比赛女单正赛选手参赛,同时郑赛赛还将继续搭档段莹莹出战女双比赛。昨日,记者通过WTA(国际女子网球协会)官方宣传部门,对两位选手进行了独家专访...

王蔷和郑赛赛与郑州这座城市均颇有渊源,前者曾获得了2017年WTA125K系列赛郑州站的女单冠军,后者则在2018年该项赛事女单比赛中折桂。很高兴中国能有这个级别的比赛,也很开心又能在郑州见到大家!谈及即将参加的2019郑州网球公开赛,王蔷的话语中充满了喜悦。与王蔷一样,郑赛赛对于郑州同样也不陌生,除了参加WTA125K系列赛郑州站的比赛外,两人去年还来郑州参加了2018年全国网球团体锦标赛。赛场、驻地“两点一线”的生活,让她们没有时间去欣赏郑州这座美丽时尚的城市,去品尝这里的风味小吃...

今年前期受到伤病困扰,王蔷休息了2个月的时间,刚刚伤愈复出便打进了美网女单八强,王蔷展现出了良好的竞技状态,对此,王蔷坦言:“虽然打进了美网八强,不过目前我还是在调整状态中,现在还不是我最好的状态。”去年在中国举行的一系列WTA赛事中,王蔷取得了一系列不错的战绩,从参加本次郑网开始,王蔷将开启今年的“中国赛季”,“希望在郑网的时候我能把自己的状态调整得更好,给郑州球迷奉献上精彩的比赛。也希望自己在后面的比赛中越打越好!”王蔷满怀期待地说。

去年在郑州参加WTA125K系列赛时,郑赛赛刚刚从伤病中恢复不久,当时对成绩并没有太多要求,她一路高歌猛进,并最终拿下了女单冠军。“去年在郑州获得的那个冠军,给正处于艰难期的我带来了极大的自信。我必须说,郑州这座城市,在我的职业生涯中,在我的内心中,占据着非常重要的位置,我很愿意把这里看作我的幸运城市。”郑赛赛动情地说。一个月前,郑赛赛斩获了2019年WTA圣何塞顶级赛的女单冠军,她也成为继李娜之后第二位拥有WTA顶级赛及以上级别赛事单打冠军的中国“金花”。郑网与圣何塞顶级赛属于同级别的赛事,展望即将参加的郑网,郑赛赛信心满满地说:“圣何塞的经历可以给我提供很多帮助,我要做的,就是以更加轻松的心态面对比赛,把精彩的比赛奉献给郑州球迷。面对竞争,我相信只要我能把心态处理好,结果自然也不会太差。”

在美网赛场,王蔷和郑赛赛也给郑网送上了最真挚的祝福:“欢迎大家来中原网球中心观看郑州网球公开赛,为我们加油!预祝赛事圆满成功!”

本报记者 陈凯



扫描二维码 看王蔷郑赛赛寄语郑网

李楠:好好备战最后一场

3日,篮球世界杯北京赛区中国队赛前训练结束后,中国队主教练李楠接受了媒体采访。他表示,对阵波兰队比赛已经是过去,队伍会全力备战小组赛最后一场。

对阵波兰队的比赛中,中国队发球失误在赛后成为外界关注的焦点,对于这一事件,李楠表示:“首先我觉得他(周琦)肯去承担这个责任,这一点值得肯定和鼓励。我们全队都很信任周琦,因为他有身高的优势,而且传球也比较好,有机会我还会让他发球。但他自己还需要去练一下如何在关键时刻调整心态不失球。我们不应一直关注在球员的失误上,而是要通过整个比赛找到解决办法,跟对手怎么对抗,怎么去赢下比赛。”

4日,中国队将迎来小组赛第三个对手委内瑞拉,唯有取胜才能获得晋级16强的机会,对于这场比赛,李楠说:“昨天的比赛已经过去,现在我们会好好准备最后一场小组赛。看一些对手的资料,准备自己的进攻策略,针对之前赛场上出现的问题,再根据对手情况布置有针对性的战术。”

对阵波兰队,中国队主力得分手之一的郭艾伦在第三节就因五次犯规被罚出场,这也严重打乱了中国队的计划。“之前我们沟通过,有一些不必要的犯规可以减少。他在之前的比赛表现得也不错,既有防守,犯规次数也不多。但昨天的比赛他的离场可能稍微早了一点。”李楠说。

郭艾伦被罚出场后,孙铭徽面临危局,在攻防两端打出了十分亮眼的表现,李楠对于这名最后时刻才确定入选的球员也是赞赏有加,他说:“自从他加入大名单之后,大家对他产生了很多质疑,但我们教练组是根据自己的计划以及战术安排上去考虑用人,包括带了五名后卫也是根据球队的情况。孙铭徽在昨晚比赛上的防守很出色,给波兰6号队员斯劳特造成了不小的压力,但我们也不希望孙铭徽打了一场球,就把他当成中国男篮的救世主,给他造成压力。我们只是希望现在大家调整心态去迎接下一场比赛。”

比赛失利后,发关键球出现失误的周琦赛后出现在了舆论的风口浪尖上,周琦在3日训练后接受媒体采访时表示,昨晚是一个难熬的夜晚。

周琦说:“昨晚肯定是一个很难熬的夜晚,最后几个回合的失误自己有很大责任,在加时赛时候的状态也不是特别好。”

不过,赛后中国男篮队员在微博上集体发声力挺周琦。对此,周琦说:“在比赛中以及赛后,大家都在相互鼓励,我和赵睿也一直在对场上的那个球进行沟通,不管怎么说,球在我手里,我的责任肯定是最大的,希望我们下一场能有好的发挥,把比赛赢回来。上一场比赛的结果已经改变了,对我们来说要做的就是全力以赴准备下一场比赛,希望拿下一场比赛。”

输掉比赛,周琦坦言对自己来说也是一种经历,他说:“对我来说,这么胶着的比赛打到最后这样的关键时刻,遇到的相对比较少,自己在心态、临场的思想方面确实会有个很大的转变和提升。”

新华社发

武磊:为国效力义不容辞

新华社广州9月3日电(记者王浩明)正备战卡塔尔世界杯预选赛亚洲区40强赛的国足3日继续在广州集训,刚刚在周末打了西甲联赛的武磊当日也赶到广州与球队汇合,这名国足的锋线尖刀表示,有信心打进世界杯,而为国效力,是义不容辞的责任。

“世界杯一直是我们的梦想,上一届踢到最后还是有希望,但是差了一点,上一届的经验教训对我们有很好的帮助。这一届我们有很大信心,去实现这个目标

和梦想。”武磊说。

刚刚入选国足的归化球员艾克森此前接受采访时说,自己会在场上帮助武磊进球。而武磊对能够与这位上港时期的老搭档再次配合充满期待。

“不管在恒大还是上港,艾克森对球队的作用都很大,在上港我们很默契,他的特点能很好地帮助我,把我的特点发挥出来。这次国家队有他在,我真的非常开心。”武磊说。

在西班牙人效力的武磊是本期国足唯一一名“海归”球员,他表示,海外的经历提升了自信,但自己仍然在努力适应和融入西甲。

“自信确实有一些,但西甲和中超有很大差别,我还是努力地在适应节奏,还没有完全融入。最大差别在于节奏,在场上处理球的节奏,包括对球下一步的预判等等,身体上和思想上的节奏。”武磊说。

即便远在西班牙,武磊也一直与国足主帅里皮有交流,他表示,自己为国效力是义不容辞的责任。

“在西班牙通过翻译,里皮问过了我的身体状况,包括之前受伤情况。这个没有必要多说,我一直就说为国家比赛,作为中国人来说,理所应当,义不容辞,没有任何考虑余地,肯定是坚定不移。”武磊说。